

# 乘客扔垃圾“击中”女行人

## 找不到责任人受害女士拦车不让走,公交司机又道歉又掏钱

本报96706热线消息(记者 戚淑军) 公交车上乘客扔垃圾,巧了,扔在了正在骑电动车的市民身上,这下可不得了了,这位市民拦住公交车不让走了。谁扔的?不知道,公交司机道歉又掏了洗衣费。

27日早上8点左右,正是上班的高峰,一辆K50路公交车由西往东行驶至大观园站牌附近,忽然车上一

乘客将包早餐的塑料袋子随手扔到车窗外。巧了,一位骑电动车的女士正好经过此处,迎面撞了个正着,垃圾袋落在了女士胸前,衣服也被弄脏了。这可不行,女士火冒三丈,拿着垃圾袋骑上电动车就开始追赶前面的公交车,一边追赶还一边大声呼喊。

前面二三十米远就是公交站牌,女士堵在了公

车前,不明就里的驾驶员赶紧下车,刚打开车门询问情况,没想到就招来了女士骂声。女士认为垃圾是从车厢后面两排的窗户处扔下来的,坚持让坐在车厢后面的乘客道歉,可没有一个乘客愿意承认。

看着车辆都压在后面走不了,驾驶员有些着急,赶紧给女士道歉,“对不起啊,可能是哪位乘客不小心,您别

生气!”没想到扔垃圾的乘客没找到,女士将火气发到了司机身上,“不行,没有承认的,谁都别想走。”女士挡在了公交车前面。

后面的几辆公交车一直在按着喇叭,可女士不让走车也走不了呀,没办法了,驾驶员一边赔礼道歉,一边准备掏钱让女士干洗衣服,这时这名女士才有点不好意思地离开了。



路口划定的“摆摊设点止步线”保障了道路畅通。 本报记者 王若松 摄

### 规范经营保道路畅通

## 路上划出“摆摊设点止步线”

本报96706热线消息(记者 王若松) 为解决经十路与物流大道交叉口附近摊贩占道,致使道路通行不畅的难题,近日,槐荫交警大队在此划定了“摆摊设点止步线”,规范摊主经营范围的同时,保障了道路畅通。

经常从经十路与物流大道路口往北行驶的司机大都有这样的体会,此处处于城乡接合部,小商小贩特别多,几乎将整个路口全部堵住,并且

占据了长达100多米的路段,机动车从经十路往北行驶到物流大道这段路时,都要穿行在小摊贩之间,车速慢不说,还非常容易发生刮擦。

据交警介绍,因为通行不畅,过路机动车与摊主之间的争吵时有发生,不少司机对经过该路段非常头疼。

由于在此摆摊的摊贩多数源于以前的大金庄集市,所以不能取消。为解决这一难题,近日,槐荫交警大队西

郊中队与相关部门协调,在该路段专门为摊贩划定了“摆摊设点止步线”,规定了摆摊设点的范围,划好止步线后,摊贩不得再将摊点摆到道路中间影响交通。

28日上午,记者在经十路与物流大道交叉口看到,从该路口往北大约50米,路面上沿东西方向划了一条白色的“摆摊设点止步线”,明确告知摊贩摆摊时要在该线以北,空出路口方便车辆

转弯,同时,道路两侧南北方向也划定了150余米长的摆摊位置。

此外,西郊中队还特意安排了一名工作人员在此劝导。“走着比以前顺溜多了。”一位经常从该路段经过的司机说。记者注意到,有了止步线之后,该路段摊贩的摆放基本都在划定的范围之内,路中心空出了十余米宽的道路,机动车双向通行相比以前确实畅通了许多。

## 狗妈妈刚生小狗脾气坏 11岁男童不慎被抓伤

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 杨斐斐 齐绍安) 看着店铺门口的宠物狗挺可爱的,没想到它竟突然扑向了自己的儿子,致使被抓伤。

27日上午10时许,市民李先生带11岁的儿子强强(化名)路过经一纬十二附近一家商铺。“商铺门口,有一只宠物狗正在溜达。”李先生的儿子见小狗挺可爱,就凑了上去,李先生也没有阻拦,“孩子嘛,都喜欢小宠物”。

可让李先生没有想到的是,这只宠物狗看似温顺,可当强强刚凑上前去,宠物狗猛地一下扑到儿子的腿上并抓了一下,强强被吓得不知所措。李先生见状连忙上前,将那只宠物狗从儿子身旁赶走。此时,店铺的工作人员也上前将宠物狗牵走。

据店铺的工作人员介

绍,这只宠物狗是店里的,以前挺温顺的,也愿意和小孩玩。现在,之所以如此凶,可能与这只宠物狗刚生过小狗,脾气有些暴躁有关。

事后经过检查,李先生发现强强的小腿被宠物狗抓伤。

考虑到自己的一位同事前不久因被狗咬伤而得了狂犬病,李先生也担心儿子强强的安全。很快,在附近巡逻的槐荫巡警二中队民警也迅速赶到了现场。

经过110巡警的调解,该店铺的工作人员表示,愿意带强强去医院打疫苗并承担相关的费用。

据了解,狗是怕热不怕冷的动物,炎热的天气令狗的情绪烦躁不安,容易出现攻击行为;尤其是刚生过狗仔的“狗妈妈”情绪更不稳定。

## 别人不愿载病人 好的哥免费送回家

本报96706热线消息(通讯员 黄桂芝) 病人等着出院呢,可左等右等就是打不上出租车,多亏了一名雷锋车驾驶员,知道病人是参加过抗美援朝的伤残军人,这名的哥免费将老人送回了家。

25日下午3点,省中医院前一位中年妇女左顾右盼在打出租车,可几辆出租车过去了,要不被人捷足先登,要不听说进医院拉病人后就走了,“我在医院门口等了好长时间,拦了几辆车都不愿到医院里头拉病人。”正焦急的时候,过来了

一辆恒通出租公司的雷锋车,驾驶员赵厚明了解情况后开车进了医院。进了医院才看到,准备打车的病人是一位老人,有一条腿是假肢。看到这,的哥赶紧下车帮助老人上了车。

送老人一行回家的路上,赵厚明跟老人聊天才知道,原来老人是参加过抗美援朝的老兵,在战争中失去了一条腿。得知老人情况,到地方后的哥一分钱车费都没收,而且还留下了自己的联系方式,“老人家,以后用车您直接给我打电话就行。”

7月1日—7月15日

# 第三届齐鲁皮肤过敏健康直通车

不抽血 无创伤 快速精准查过敏根源

## 过敏原检测 5折 优惠

检测范围

急、慢性皮肤过敏,皮炎、湿疹、荨麻疹、过敏性紫癜、药疹等各类皮肤过敏问题